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ASSEMBLÉE NATIONALE
8ème législature

SME
Question écrite n° 30491

Texte de la question

Reponse. - fevrier 1987 un memorandum sur le renforcement du systeme monetaire europeen (SME) a ses
partenaires. Les ministres de l'economie et des finances des Etats membres de la Communaute economique
europeenne, reunis a Nyborg les 12 et 13 septembre, ont adopte un grand nombre des mesures preconisees
dans ce document : allongement de la duree du mecanisme de financement a tres court terme, eligibilite des
interventions intramarginales a ce mecanisme, acceptabilite a 100 p cent des ECUS pour ces operations. C'est
l'avancee la plus importante depuis la creation du SME en 1978. D'autres ameliorations demeurent
naturellement possibles et meme necessaires. C'est pourquoi la France vient de deposer a cet effet un second
memorandum aupres de ses partenaires, pour leur proposer un certain nombre de renforcements concrets du
SME et pour ouvrir la voie vers une veritable Europe monetaire.

Texte de la réponse

Reponse. - fevrier 1987 un memorandum sur le renforcement du systeme monetaire europeen (SME) a ses
partenaires. Les ministres de l'economie et des finances des Etats membres de la Communaute economique
europeenne, reunis a Nyborg les 12 et 13 septembre, ont adopte un grand nombre des mesures preconisees
dans ce document : allongement de la duree du mecanisme de financement a tres court terme, eligibilite des
interventions intramarginales a ce mecanisme, acceptabilite a 100 p cent des ECUS pour ces operations. C'est
l'avancee la plus importante depuis la creation du SME en 1978. D'autres ameliorations demeurent
naturellement possibles et meme necessaires. C'est pourquoi la France vient de deposer a cet effet un second
memorandum aupres de ses partenaires, pour leur proposer un certain nombre de renforcements concrets du
SME et pour ouvrir la voie vers une veritable Europe monetaire.
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